

感謝神！常率領我們在
基督裡誇勝，並藉著我
們在各處顯揚那因認識
基督而有的香氣。

哥林多後書二章14節



國內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2018年9月23日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

歡慶更新10週年

透過團體治療 板橋福音堂更健康

【記者魏麒原新北報導】板橋福音堂從2008年9月推動向美國馬鞍峰教會學習的歡慶更新 (Celebrate Recovery, 簡稱CR) 事工，於9月14-15日舉辦CR研習會暨10週年慶 (上圖，林稚雯攝)。板橋福音堂主任牧師張復民說：「CR相當於團體治療，10年來板橋福音堂全教會投入推動CR，教會教牧同工及弟兄姊妹的內心創傷、癮頭等問題得到醫治，生命有很大的復原，教會更健康了。」

兩天的CR研習會包括介紹CR大團契、結構及中小型教會如何進行CR大團契、大團契示範、美國Bob與Karrie夫婦見證培靈會、Bob與Karrie介紹步驟小組、工作坊及CR的10週年慶等項目。14日的歡慶更新事工研習，由張復民、謝豐慶牧師夫婦以夫婦相處小摩擦揭開序幕 (下圖)。

目前板橋福音堂主日崇拜有1,400人聚會，10年來CR大團契早期逾100人參加，目前約30到40人，在週六晚上舉行，經常性步驟小組有13到15組，約130多人參加。

對於歡慶更新的結構，謝豐慶牧師介紹說，就像是一個漏斗，由上而下從大團契聚會、開放小組聚會、步驟小組，跟步驟小組平行還有「守望者」。歡慶更新事工是從基督信仰真理出發，服

事生命中受傷害、在原生家庭中受痛苦、失敗婚姻中掙扎以及在各種成癮、犯罪中的人群。

「復原是需要長時間足夠的人際支持！」謝牧師說，大團契聚會人數多，提供教導、見證，鼓勵、延續復原的功能，另有開放小組聚會，提供與人分享建立人際關係的機會；若教會只做步驟小組，卻沒有大團契聚會，少掉大團契的教導、見證鼓勵功能，CR復原的果效差很多。而守望者會建議、糾正組員，幫助組員突破盲點。

10年CR帶給板橋福音堂的果效，張復民牧師說，以前教會牧師是扮演「救火員」角色，半夜常會接到弟兄姊妹或同工電話，忙得焦頭爛額。當

教會開始CR事工以後，牧區或小組有了處理疑難雜症的管道，帶來復原果效明顯，現在教會健康多了。



分享全文請Q我



系統化策略 依循步驟恢復生命

【記者林稚雯新北報導】板橋福音堂於9月14-15日舉辦的歡慶更新 (Celebrate Recovery) 事工研習會，15日由來自美國的Bob與Karrie牧師夫婦教導「認識步驟小組」，以及「如何帶領步驟小組」工作坊。

Bob與Karrie表示，步驟小組有12個步驟與8個原則，從原則來看，首先要明白人不是神，人沒有能力控制自己會犯錯的傾向，也無法管理自己的生命，因此我們都需要真誠相信神的存在，知道神看重、珍惜我們，神也擁有能讓人復原的能力與權柄。

Karrie提到，許多人相信神存在，卻不一定相信神在乎每個人。但只要我們願意決定將生命和意志交託在神手中，神有能力幫助人走出困境，重新得著健康與有盼望的生命。

「我們當深深考察自己的行為，再歸向耶和華。」(哀34) Bob表示，跟隨神的開始在於願意針對自己，徹底且無畏的列出一份道德清單，也學習向神、向自己、向另一個人承認我們的過錯，坦承生命中的秘密，且不會得到指責或定罪，這就是復原與醫治的開始。

下午的「如何帶領步驟小組」工作坊，由Karrie深入介紹聚會流程與原則。步驟小組的帶領建議由兩人成為領導者互相配搭，讓事工能更充分預備，且有餘裕成為小組員的守望者，不必自己一人承攬所有工作。步驟小組是長時間進行的團契，約需1年的時間。小組長的角色要點在於掌控流程秩序與時間，小組中可以列出代禱事項，鼓勵小組成員彼此代禱，成為夥伴、守望者，讓關係更緊密。

分享全文請Q我



7版

印尼數百萬人 秘密轉向基督

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
9.23 訪游信義分享見證



即時掌握新聞